



ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA TĂMĂȘENI
CONSILIUL LOCAL

Nr.817/31.01.2023

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi,31.01.2023 în sedinta ordinara a Consiliului Local Tămășeni,județul Neamț,convocat prin Dispoziția Primarului nr.20 din 25.01.2023,ședință ce are loc la sediul Primăriei com.Tămășeni,în sala de ședințe a Consiliului Local începând cu orele 14.00
Se constată și se înregistrează prezența a 15 consilieri locali.
Domnul președinte:buna ziua !suntem invitati sa participam la o nou ședință ordinara a Consiliului Local al comunei Tămășeni care va avea următoarea ordine de zi ordinii de zi :

Nr. crt.	Materiale supuse dezbaterii și aprobării	Inițiator	Comisii de specialitate
1	Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 27.12.2022		1,2,3
2	Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Tămășeni pe anul 2023 și estimările pe anii 2024-2026 și a listei de investiții	Primar, Ștefan LUCACI	1,2,3
3	Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023 al SC „LOCALSERV COMTAM,, SRL	Primar, Ștefan LUCACI	1,2,3
4	Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui spațiu în suprafața totală de 21,81 mp proprietate publică a comunei Tămășeni	Primar, Ștefan LUCACI	1,2,3
5	Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui spațiu în suprafața totală de 22,27 mp proprietate publică a comunei Tămășeni	Primar, Ștefan LUCACI	1,2,3
6	Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui spațiu în suprafața totală de 12.00 mp proprietate publică a comunei Tămășeni	Primar, Ștefan LUCACI	1,2,3
7	Proiect de hotărâre privind alegerea unui președinte de ședință	Viceprimar. Ștefan ANTONICĂ	1,2,3

Domnul președinte de ședința Dumea Cornel :Mai sunt alte propuneri pentru ordinea de zi?-nu sunt alte propuneri .Cine este „pentru,, ordinea de zi?-15 voturi „pentru,, ordinea de zi.Abtineri?-nu sunt voturi abținere

Punctul 1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 27.12.2022. Cine este pentru aprobarea procesului verbal?-15 voturi,,pentru,,Abțineri?-nu sunt voturi „abținere,,

Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Tămășeni pe anul 2023 și estimările pe anii 2024-2026 și a listei de investiții

Domnul președinte de ședință:Avizele comisiilor?favorabil de la toate cele trei comisii.Discuții?Domnul Cantaciu Emanuel.

Domnul consilier Cantaciu Emanuel:întrebare,unde se amplasează primul set pe panouri fotovoltaice ,pe primarie sau?cei 50 mii lei.

Domnul primar:aceștia sunt pentru consultanță dar nu vor fi dați decât dacă vom semna contractul de finanțare.Dacă vom semna contractul de finanțare vom da aceasta suma de bani 50 de mii de lei pentru Școala Tămășeni,școala Adjudeeni și Căminul Cultural.Pe acestea 3.O sa facem studii pe aceste 3 acoperișe și după aceea....Iar la bugetul local cred ca aici ați înțeles.Lista de investitii:

- Reabilitare gradinita Tămășeni în vederea obținerii autorizatiei ISU
- Dotarea școlii gimnaziale com.Tămășeni-aici e cu acea sala de calculatoare
- reabilitarea moderata a clădirii C1 a Școlii Profesionale Adjudeeni pentru eficientizarea energiei asta inseamna schimbarea geamurilor,izolare,daca o sa ne ajunga banii o să schimbăm și caloriferele ,daca nu vom merge doar pe acestea

- dotarea unităților de învățământ din Comuna Tămășeni,județul Neamț-
- finalizarea sălii de sport ,sat Adjudeeni,com.Tămășeni,jud.Neamț-vor începe lucrările și utilitățile suntem obligați noi UAT să le suportăm

- amenajare teren de sport ,sat Tămășeni,com.Tămășeni,jud.Neamț-7 miliarde.Cand termina lucrările cu linia de medie vor începe lucrările și cu terenul de sport.Am vorbit și cu colegii dumneavoastra ,domnul Octavian și am spus că terenul de sport îl vom face cu Localsev pentru a mai subția din cheltuieli pentru că nu mergem pe profit și va fi la fel de cel de la Adjudeeni,exact aceeași dimensiune ,îl vom face doar pentru fotbal ,vor fi și plase latere

Domnul consilier Antochi Iulian:pot să intervin?

Domnul primar:sigur:

Domnul consilier Antochi Iulian:să ne uităm pe unde mai sunt niste terenuri,eu am fost acuma în luna noiembrie la Stănița.E un teren la dimensiunea aceasta de forbal,dar are amenajat pe lățimea terenului și niște coșuri de baschet .E foarte frumos!

Domnul primar:se poate și pe terenul care îl facem aici?

Domnul consilier Antochi Iulian:s-a facut la Stănița.

Domnul primar:coșurile acelea de baschet nu cred că ar încurca cu ceva.Ele sunt amplasate

Domnul consilier Antochi Iulian:nu încurcă pentru forbal

Domnul primar:le avem în vedere.

- extindere rețele electrice în comuna Tămășeni-depinde de eon.avem 100 mii e Zona Catina,Borcana și Livada,

- extindere sistem de supraveghere video stradal

- amplasarea de panouri fotovoltaice pe clădiri publice în comuna Tămășeni,județul Neamț

- extindere sistem de alimentare cu apă și extindere rețea de canalizare în comuna Tămășeni,județul Neamț.Așteptăm să ne invite să semnăm contractul de finanțare.

- modernizare străzi prin asfaltare în comuna Tămășeni,județul Neamț

- stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în comuna Tămășeni,județul Neamț.Deocamdată stagnează nu se mișcă nimic.

Domnul consilier Cantaciu Emanuel Petru:am avut discutia de spre amenajarea unui teren,spațiu de joacă

Domnul primar:loc de joacă pentru copii.Este prins.Și o sa facem.Nu cred că o să amenajam in totalitate,important este să încercum și să facem câteva utilaje,acolo în Bâra unde s-a discutat și va rămîne pentru totdeauna loc de joaca pentru copii și am mai propus,că nu poti să faci pentru că sunt foarte scumpe utilajele și investitia este foarte mare.Dacă o să fie bani o sa facem și in parcul de la Adjudeeni în locul acela unde este facut acoperisul acela si sa punem să se joace copii,mai vin și cei din livada.Da cu siguranță le vom face și pe acestea.

Domnul președinte de ședință:înainte de a supune la vot proiectul de aprobarea bugetului local o sa dau citire unui referat de modificare a proiectului de buget pe anul 2023 și a unei cereri,astfel:

„Referat de modificare a proiectului de buget pe anul 2023,înregistrat cu nr.758/30.01.2023.Potrivit legii bugetului de stat pe anul 2023,nr.368/2022,a legii finantelor publice

locale nr.273 /2006, bugetul local pe anul 2023 va fi modificat dupa cum urmeaza: la capitolul cheltuieli cu 740600 titlul 850101 va fi modificat cu suma de 13338 lei in minus ,la capitolul de cheltuieli 655050 titlul 850101 cu suma de 3474 lei in minus ,la capitolul 800106, titlul 20 cu suma de 16812 lei în plus .Luând în considerare raportul de specialitate al contabilului se propune modificarea proiectului de buget pe anul 2023, astfel:

-art.1. se propune să se aprobe bugetul local al comunei Tămășeni pe anul 2023 și estimările pe anii 2024-2026 conform anexei nr.1

-art.2. se propune să se aprobe bugetul local al comunei Tămășeni pe anul 2023 și estimările pe anii 2024-2026, secțiunea de funcționare , conform anexei nr.2

A vorbit doamna contabil despre modificarea aceasta înainte de ședință. Iar acum avem o cerere formulata de fundatia Teodora Campostrini inregistrata cu numarul 10712 din 23.11.2022 care suna asa:

„Subscrisa Fundația Teodora Campostini, reprezentata prin sora Farcasel Cristina, cu sediul in Tămășeni, persoană juridică română fără scop lucrativ , nonprofit, vă solicităm să supuneti dezbaterii consiliului local, cererea noastră privind acordarea unei subventii pentru desfășurarea activitatii de serviciu social de tip familial Buna vestire , cod serviciu social 8790CP1 al fundatiei conform Hotărârii de Guvern 867 /2015. Formulam aceasta cerere în baza prevederilor art.127 alin.1.alin.c din Legea 272/2004, cu modificările și completările ulterioare ,a Hotărârii Consiliului local nr.22 din 27.08.2018 ,a Hotărârii Consiliului Local nr.7 din 10.02.2022 precum și a Legii nr.34/1998 privind acordarea unor subventii asociatiilor si fundatiilor romane cu personalitate juridica care infiinteaza si administreaza unitati de asistenta sociala. Precizam ca aceasta subventie ne este absolut necesara achitarii facturilor de energie termica si electrica care s-au majorat considerabil și pe care fundatia nu le mai poate sustine. Aratam că prezenta cerere a fost adresata si domnului primar al comunei Tămășeni. Aceasta este cererea fundatiei care prin proiectul de buget a primit 25 mii lei.

Domnul primar: dacă sunteți de acord cu acesta cerere, este prinsa suma de 25 de mii lei

Domnul președinte de ședință: acum ar trebui să votăm separat. Dacă sunt discutii cu privire la cele doua chestiuni pe care le-am citit. Discutii ,proponeri sau supunem la vot modificarea proiectului de buget pe anul 2023 și cererea Fundatiei Teodora Campostrini. Supunem la vot referatul de aprobare privind modificarea proiectului de buget pe anul 2023. Cine este „pentru,,? Abțineri, împotriva- nu este cazul.

Domnul președinte de ședință: acum supunem la vot cererea Fundației Teodora Campostrini?- 15 voturi, „pentru,, Abțineri, împotriva nu este cazul.

Domnul președinte de ședință: supunem la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2023. Cine este „pentru,,?- 15 voturi „pentru,, Abțineri, împotriva- nu este cazul.

Se aproba proiectul de hotărâre cu 15 voturi „pentru,,

Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2023 al SC „LOCALSERV COMTAM,, SRL

Domnul președinte de ședință: Avizele comisiilor? favorabil de la toate cele trei comisii .Discuții? nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință: Cine este „pentru,,?- 15 voturi „pentru,,

Se aproba proiectul de hotărâre cu 15 voturi „pentru,, Abțineri , împotriva- nu este cazul.

Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui spațiu în suprafața totală de 21,81 mp proprietate publică a comunei Tămășeni

Domnul președinte de ședință: Avizele comisiilor? favorabil de la toate cele trei comisii .Discuții? nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință: supunem la vot. Cine este „pentru,,?- 15 voturi „pentru,,

Se aproba proiectul de hotărâre cu 15 voturi „pentru,, Abțineri , împotriva- nu este cazul

Domnul consilier Antonica Marius: la comisia acolo nu este nominalizat cine face parte din Consiliul local.

Domnul președinte de ședință:aveți dreptate.O să trebuiască să revenim și să desemnăm doi consilieri care să aibă calitatea de membru

Domnul primar:nu au fost trecuți?

Doamna secretar general au fost pentru celelalte spații.Pentru acestea trebuie să propuneti acum.

Domnul președinte de ședință:dacă se ofera cineva voluntar?

Domnul viceprimar:cine dorește să fie membru?

Domnul primar:domnul Marius dacă ați fost și știți procedura și sunteți și mai aproape aici de noi?

Domnul Antonica Marius:dacă voi mă vreți!

Domnul primar:domnul profesor??-domnul profesor

Domnul președinte de ședință:2 supleanți ar mai trebui.

Domnul Cantaciu Emanuel:la suplenți eu și domnul Bulai.

Domnul consilier Antonică Marius:acestea pentru toate trei(licitații)?

Domnul primar:pentru toate 3.

Doamna secretar :pentru toate trei proiectele de hotărâre?

Domnul consilier Antochi Iulian:de scoatere la licitație.

Domnul președinte de ședință:supunem la vot proiectul numărul 4 consilieri aleși în consiliul.Propusi...Supunem la vot.Cine este „pentru„,-15 voturi„,pentru„,,

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui spațiu în suprafața totală de 22,27 mp proprietate publică a comunei Tămășeni

Domnul președinte de ședință:Cei 4 membri rămân neschimbați(consilieri locali)Avizele comisiilor?favorabil de la toate cele trei comisii .Discuții?nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință:supunem la vot.Cine este „pentru„,-15 voturi „pentru„,
Se aproba proiectul de hotărâre cu 15 voturi „pentru„,Abțineri ,impotriva-nu este cazul

Punctul 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unui spațiu în suprafața totală de 12.00 mp proprietate publică a comunei Tămășeni

Domnul consilier Antonică Marius:trebuia specificat,să spună domnul primar care sunt spațiile acestea.

Domnul primar:primul spațiu este pentru Mihoc Oil,cel de jos,la intrare,al doilea este la etajul nr.1 la firma de cadastru și cel de 12 mp este jos,lângă Mihoc Oil,pentru medicul veterinar ,srtiti ca data trecuta am zis sa facem si o clauza doar ca si birou nu sa mergi cu pisica acolo.

Domnul președinte de ședință:discuții nu mai sunt.Membrii ,rămân cei 4 ,daca nu mai sunt discuții supunem la vot proiectul de hotărâre..Cine este „pentru„,-15 voturi „pentru„,
Se aproba proiectul de hotărâre cu 15 voturi „pentru„,

Punctul 7. Proiect de hotărâre privind alegerea unui președinte de ședință

Domnul președinte de ședință: Avizele comisiilor?favorabil de la toate cele trei comisii .Discuții?nu sunt discuții.

Domnul președinte de ședință:supunem la vot.Cine este „pentru„,-15 voturi „pentru„,
Se aproba proiectul de hotărâre cu 15 voturi „pentru„,

Domnul președinte de ședință: daca nu mai sunt discuții sau alte cereri,declar ședința închisă !Multumim pentru participare!

Ne asumam responsabilitatea celor consemnate!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Cornel DUMEA

SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,
Alina -Cristina CĂLIMAN